VIHCTPYKLMS MO YyCTaHOBKE 3aLLuUTh

1. C nepenHen 4yacTu nnacTUkoBon OKK bamnepa
OTBEPHYTb [Ba LUTaTHbIX bonTa.

2. B oTBepCTUA paMbl NepegHero MocTa, paaoM ¢
KpenneHuem pbivara ycTaHOBUTb KPENéXHble
nnaHku N21 1 BBepHyTb B HUX bontbl M10x20 Ha
HECKOINbKO 0OOpPOTOB.

3. OcHoBaHue 3alnTbl HageTb Ha YCTaHOBIEHHbIE
BonTbl U NpukpenuTb cnepeaun dontamm M8x35 K
LITATHLIM MecTaM.

4. Bce TOYKM KpenneHusa 3aTaHyTh.

Chevrolet Captiva
Daewoo Winstorm

ALFO303st

log Bbinycka: 2006-2013 O6beé asuratens: all
['og Beinycka: 2006-2013 O6wvém asuratens: all
3awuTa kaptepa v KI1l1

KomMmnnekTtyrowme Kon-Bo
Bont M8x20 2 WT.
Bont M8x35 2 WT.
LLlainBa 8 4 Wwr
KpenéxHasa nnaHka 1 2 WT.

&

MpousBect cmasKy KpenéxHbix 60ATOB MacAoM
UAU APYFrOor KOHCEpPBaLMUOHHOW XXUAKOCTBIO

NonoAHMTeALHaR MHbOPMALKMA Ha odHUMaAEHOM caiiTe no agpecy: Www.alfeco.ru

65\8 W

2
Y\GQEQV

LU T THBIE TOWME
== KD ErTeH st

Bec sawuThl: 9,1 Kr

Bec komnnekTayuu: 0.2 Kr
Pasmep 3awwutbl: 892x765x100
MoMeHT 3aTskkn: M8 - 15,7 Hm

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTBEI M3 CTANKW 1 ANIOMWMHWA

KOHCTPYKTOPCKHIA OTAEA B NPABE M3MEHATE BHELWHKWA BHA, HAO0P KOMNASKTYIOLMX, CNOCOD YCTAHOBKH 683 YBEBAOMABHHA NOTpeGUTENR.




